

# 风雪中

# 雪情



## 强冷空气过后引来冷流降雪

# 东营今日最低气温降至-5℃

本报12月8日讯(见习记者 杨琼 通讯员 张立) 8日全东营市范围内均出现了降雪,截至8日11时气象台的统计,河口区降雪最多,积雪量为9.3厘米,东营市区积雪量为1.2厘米,广饶降雪最少,地面积雪没达到统计标准,东营市平均积雪量为2.7厘米。记者从东营市气象台了解到,8日上午的小到中雪和下午边出太阳边下雪的天气情况属于冷流降雪。

据了解,冷流降雪主要是由高空强冷空气经洋面南下时遇到洋

面的暖湿空气,双方交汇后产生降雪。冷流降雪通常会在山东半岛出现,是环渤海区域特有的天气形式,一般持续时间较短,常常出现边出太阳边下雪的情况。“冷流降雪是由北风带来的,一般出现在冷空气过后,一般沿海城市北部降雪较多,越往南降雪量越少,因此河口区会降大雪,广饶地区只是飘小雪。”

从9日开始至11日,天空将渐渐放晴,9日东营最低气温-5℃,广饶最低气温-7℃,10日广饶的日温差

将达11℃,天气将以晴冷为主。预计12日后会出现小幅度的回温,尽管天气渐晴但寒潮仍在,有心脑血管病、关节炎、消化系统疾病的人要注重保暖,并特别注意脚部和膝盖的保暖。

受降雪天气的影响,东营市大部地区已出现道路结冰的情况,为此东营市气象台于12月8日11时发布了道路结冰黄色预警。驾驶人出行要注意路况,安全行驶;行人外出尽量不要骑自行车,注意防滑。

9日,多云转晴,北风4-5级阵风6级,海区7-8级阵风9级,气温-5℃-0℃	10日,多云转晴,西北风3-4级,海区6-7级阵风8级,气温-5℃-3℃	11日,晴转多云,北风转南风3-4级,海区5-6级,气温-3℃-5℃
--	--------------------------------------	------------------------------------

## 环卫处及时调整“冬季道路清雪应急预案”

# 市区700名环卫工上街清雪

本报12月8日讯(记者 李金金 通讯员 孟昭海 商瑞娟) 8日8时左右,东营中心城区下起了入冬以来的第一场雪。雪花在装扮着城区的同时,也给市民的出行带来了不便。8日,记者从东营环卫城管部门了解到,由于地面温度较高,雪落到地上会自动融化,不需要出动机械清扫,市区700余名环卫工对城区主干道两侧人行路上未融化的积雪进行清理,预计夜间路面可能会结冰,提醒市民谨慎出行。

8日清晨,东营市区迎来今冬第一场大范围降雪。由于近日东营城市道路地面温度相对较高,雪降后随即融化,根据雪情,环卫处依据《冬季道路清雪应急预案》及时调整

此次清雪作业方式,清雪应急指挥系统和各清雪、融雪小组人员设备全部按时到岗到位,正常运行,采取以人工清雪为主的方式,组织700余名环卫工人,重点对城区主干道两侧人行路上未融化的积雪进行彻底清理。截至上午11时,城区主干道和交通路口人行路积雪基本清理干净。

据东营区城管局环卫负责人介绍,由于地面温度比较高,雪落到地上自动融化,不需要出动机械清扫,但雪化引起路面泥泞,人行道及道路两侧的道牙跟和隔离带下容易积雪,环卫工人及时进行了清扫。城管部门提醒,夜间温度降低,或引起路面结冰,城管部门将第一时间进行除冰,市民出行需谨慎。



环卫工人正在清扫积雪。 本报通讯员 商瑞娟 摄

融雪剂、除雪车、应急队伍……

## 各单位积极“战”雪

本报12月8日讯(记者 吕增霞) 8日,东营城区首场雪终于落下了帷幕,虽然此次降雪对交通没有太大的影响,但是这场雪对各个交通部门进行了第一次考验,记者了解到,高速公路、飞机场、车站、公交公司早已未雨绸缪,应急物资、应急队伍随时待命。

8日上午,东青高速东营北收费站的工作人员全体待命。11时左右,工作人员在积雪的地面上抛洒了融雪剂,防止路面结冰。东青高速养护中心主任田永卿介绍,8日,应急队伍就在重要的桥梁和坡面上抛洒了防滑沙,而且早就准备了近200吨的融雪剂。疏港、荣乌高速的工作人员说,他们也做好了准备,四五十吨的融雪剂,70方防滑沙还有5台应急车辆和队伍随时待命。

8日,东营胜利机场的航班虽然有延误,最终还是顺利起飞了,空管中心主任王金耀告诉记者,机场已经做好了应急预案,准备好了吹雪车还有包括消防、医疗、公安的应急队伍,此外还在飞机上涂抹了除冰液保证飞机的安全。

与市民出行最密切的公交车也做好了防护,每辆公交车都配备了防冻液,提前检修公交车。据公交公司工作人员介绍,当恶劣天气发生时,公交公司就会派发驾驶技术最优秀的司机上岗,保证市民出行的安全。



### 两车相撞

▲8日上午11时许,由于降雪,视线不清,路面湿滑,一辆银白色轿车沿广饶县永安路由南向北行驶至大镇高下纸村西侧路口左转弯时,与同方向行驶的一辆货车发生交通事故,两车不同程度损坏,所幸没有人员伤亡,事故发生后民警及时对事故进行了处理。

本报通讯员 马凯 本报记者 王超 摄影报道

## 冒雪出行

▶8日,长途汽车站,携带行李准备出行的乘客冒雪赶路。记者从长途汽车总站了解到,大雪没对长途客运产生严重影响,车站并未出现大面积客车晚点状况。

本报记者 段学虎 摄影报道



## 我新闻



### 雪中垂钓

拍摄者:郝先生  
时间:8日早上  
地点:清风湖畔

图说:8日上午,突然而至的风雪没有阻断钓友的钓鱼欲望,清风湖畔仍有不少钓友冒雪垂钓。“正上瘾呢,只要天上不下刀子,我就钓下去。”钓友张先生说。

(请拍摄者持有效身份证件到报社领取好乐星KTV东赵店100元代金券一张)  
投稿邮箱: qlwbdy@126.com  
1752228655@qq.com  
联系电话:0546-8065000

东营市仁济医院 男女湿疣疱疹康复医院

# 生病 殖毒 泌感 尿染

## 湿疣疱疹:

多发于男女生殖器及肛门周围,初为微小淡红包丘疹、水疱、肉芽,乳头,菜花状增生物,不痒或微痒,如不及时治疗,可导致癌变。我院推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法,特点:不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效、外地患者随治随走。

## 三联一体攻克 湿疣疱疹

1、银针穿刺、中药拔毒,神奇中药作用于湿疣疱疹病灶部位,数小时让你亲眼目睹毒素的排出,疣体连根枯萎、脱落、红点水泡消失,可根据病毒数量推断全身血病毒毒素的大致含量。

2、配合欧美进口高效生物制剂、静滴血液,祛除全身血液中的游离病毒,一般病情仅需3-5天。

3、现代病毒基因埋植于病灶,阻断病灶于身体的联系,从而达到不复发的目的。

**治疗范围:** 湿疣、生殖器疱疹、非淋菌性尿道炎、前列腺炎、包皮龟头炎、阴道炎、黄白带多恶臭、阴痒、外阴红肿、红点、水疱等男女顽固泌尿生殖性疾病等。

**专家忠告:** 无论湿疣疱疹病性轻重,初发还是复发,均能3-5天治愈,偶有个别复发者一律免费治疗,发信誉卡做保障。

24小时专家热线: 0546-8912776

地址: 东营市西城西四路与黄河路交叉口(油田运输处往南200米路东), 乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝田驾校下车即到仁济医院一楼外科(疣病疱疹专科)